



Γραφείο Επικοινωνίας & Δημοσίων Σχέσεων
Τηλ: 22963 20106 – 22960 24527
Email:pr.megara@gmail.com

Μέγαρα, 28 Δεκεμβρίου 2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σε λαμπρή τελετή στο Δημαρχείο Μεγάρων ορκίστηκε χθές το βράδυ ο νέος Δήμαρχος κ. Παναγιώτης Μαργέτης, τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, οι Πρόεδροι και τα μέλη των Τοπικών Συμβουλίων Μεγάρων, Νέας Περάμου και Κινέτας

Το βράδυ της Τετάρτης 27^{ης} Δεκεμβρίου 2023 σε λαμπρή τελετή, που έλαβε χώρα στο Δημαρχείο Μεγάρων σε κλίμα ενθουσιασμού, συγκίνησης, ενότητας και ομοψυχίας ορκίστηκε παρόντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Μεγάρων και Σαλαμίνας κ.κ. **Κωνσταντίνου** ο νεοεκλεγείς Δήμαρχος Μεγαρέων κ. **Παναγιώτης Μαργέτης**, τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, οι Πρόεδροι και τα μέλη των Τοπικών Συμβουλίων Μεγάρων, Νέας Περάμου και Κινέτας.

Παρόντες στην χθεσινή τελετή, ο κ. **Γιώργος Κώτσηρας**, Υφυπουργός Εξωτερικών, Βουλευτής Περιφέρειας Δυτικής Αττικής ως εκπρόσωπος της Κυβέρνησης, ο Γραμματέας της Βουλής, Βουλευτής Δυτικής Αττικής κ. **Βαγγέλης Λιάκος**, ο κ. **Σταμάτης Πουλής** Α' επιλαχών Βουλευτής της ΝΔ στη Δυτική Αττική και Ειδικός Συνεργάτης του Υπουργού Εργασίας κ. Γεωργιάδη, ο Αντιπεριφερειάρχης Δυτικής Αττικής κ. **Λευτέρης Κοσμόπουλος**, ο νεοεκλεγείς Δήμαρχος Μάνδρας – Ειδυλλίας κ. **Αρμόδιος Δρίκος**, ο Περιφερειακός Σύμβουλος Αττικής κ. **Κλεάνθης Βαρελάς** Αναπληρωτής Διοικητής Θριάσιου Νοσοκομείου Ελευσίνας, οι Πολιτευτές κ.κ. **Αντώνης Υψηλάντης**, και **Δημήτρης Καρακατσάνης**, οι πρώην Δήμαρχοι Μεγαρέων κ.κ. **Κώστας Σωτηρίου**, **Δημήτρης Στρατιώτης**, **Χρυσόστομος Σύρκος** και **Γιάννης Μαρινάκης**, ο Διοικητής του Αστυνομικού Τμήματος Μεγάρων και ο Διοικητής της Πυροσβεστικής, **Ιερείς** των Ενοριακών ναών των Μεγάρων, ο **Καθηγούμενος** της Ιεράς Μονής Αγίας Παρασκευής Μαζίου Μεγάρων Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. **Χρυσόστομος Κουλουριώτης**, εκπρόσωποι τοπικών φορέων και μέγα πλήθος συμπολιτών, συγγενών και φίλων των αιρετών, που είχαν κατακλύσει την Αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, το ισόγειο και τον αύλιο χώρο του Δημαρχείου.

Μετά την **δέηση** και την ορκωμοσία των αιρετών Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μεγάρων και Σαλαμίνας κ.κ. **Κωνσταντίνος** ευχήθηκε με θερμά λόγια στον νέο Δήμαρχο και σε όλους τους αιρετούς καλή δύναμη και καλή επιτυχία στο έργο, που αναλαμβάνουν από την Πρωτοχρονιά.

Πρίν να υπογράψουν το **Πρακτικό της Ειδικής αυτής συνεδρίασης** του νέου Δημοτικού Συμβουλίου οι αιρετοί, απηύθυναν χαιρετισμό ο κ. Γιώργος **Κώτσηρας**, Υφυπουργός Εξωτερικών και Βουλευτής Δυτικής Αττικής ως εκπρόσωπος της **Κυβέρνησης**, ο κ. **Βαγγέλης Λιάκος**, Βουλευτής Δυτικής Αττικής ως εκπρόσωπος της **Βουλής**, οι επικεφαλής των Δημοτικών παρατάξεων Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. **Αγγελος Μακρυγιάννης**, **Σωτήρης Πιλίλης**, **Σπύρος Κορώσης** και ο Δήμαρχος κ. **Γρηγόρης Σταμούλης**.

Στην πρώτη του επίσημη ομιλία ως Δήμαρχος Μεγαρέων ο κ. **Παναγιώτης Μαργέτης** έντονα φορτισμένος από τη χαρά και την συγκίνηση σε πνεύμα ενότητας και ομοψυχίας, ανέφερε ότι αισθάνεται μεγάλο το βάρος των ευθυνών, που αναλαμβάνει από την 1^η του έτους 2024, το οποίο είναι σημαντικό και σπουδαίο με την πεποίθηση ότι ο ίδιος και οι συνεργάτες του θα εργαστούν σκληρά και θα τα καταφέρουν.

Ο κ. **Μαργέτης** έκλεισε την ομιλία του τονίζοντας τα εξής:

« Μετά την ισχυρή εντολή, που μας έδωσε τον Οκτώβρη ο λαός των **Μεγάρων**, της **Νέας Περάμου**, της **Κινέτας** αλλά και όλων των οικισμών του Δήμου ήρθε η ώρα να υλοποιήσουμε το πρόγραμμά μας. Όλα αυτά, που λέγαμε στις ομιλίες μας κατά τη διάρκεια της προεκλογικής περιόδου και που γράψαμε στο φυλλάδιο μας ήρθε η ώρα να γίνει πράξη. Δεν πετάμε στα σύννεφα! Γνωρίζουμε τις αντικειμενικές δυσκολίες και τους αστάθμητους παράγοντες. Είμαστε όμως και αποφασισμένοι να δώσουμε έναν καθημερινό αγώνα με όλες αυτές τις δυσκολίες και να προχωρήσουμε μπροστά με συνέπεια, σύνεση και αίσθημα ευθύνης. Σε αυτή την προσπάθεια σας θέλουμε όλους δίπλα μας! Αιρετοί, υπάλληλοι του δήμου και πολίτες θα ανοίξουμε **ορίζοντες** για τα Μέγαρα, τη Νέα Πέραμο και ολόκληρο το Δήμο!»

Η τελετή της Ορκωμοσίας ολοκληρώθηκε με δεξίωση στο Ισόγειο του Δημαρχείου κι έξω στο χώρο της πλατείας του Δημαρχείου υπό τους ήχους χριστουγεννιάτικης μουσικής από τον γνωστό σαξοφωνίστα **Γιώργο Παντελόγλου**.

**Εκ του Γραφείου Επικοινωνίας
& Δημοσίων Σχέσεων**